

Destinataires : FFVolley
LARAV
Bureau Directeur Départemental
Clubs FFVolley
Sections loisirs du GS42
ATD
Autre diffusion

EN INSTANCE D'APPROBATION

**PROCES-VERBAL DE LA SEANCE DU BUREAU DIRECTEUR N°1
DU JEUDI 31 AOUT 2023 A 19H
AU COMITE**

Elus présents : Nadine FERRET, Daniel CORGER, Pascal GIRARD, Daniel MAISONNIAL, Georges VIALLA,
Elus excusés : Jean AUBERT, Mathieu BALANCHE,
Assistent : Christine GAMMINO et Hervé RELAVE.

Sont convoqués à cette séance les membres élus du BDD uniquement ainsi que nos deux permanents, Christine et Hervé.

A – Administratif

1. PV N°8 du 01/06 à adopter (diffusé le 26/06) : PV adopté.
2. Préparation de l'AG du 16/09 :

Toutes les démarches ont été faites par Christine (traiteur, etc...). La convocation à nos clubs FFVolley a été adressée par email le 23 août 2023.

Le dossier de l'AG sera adressé quelques jours avant par mël. Il n'y aura pas de rapport d'activités du Secrétaire général et de la commission sportive car tout est repris dans le rapport moral du Président, Daniel MAISONNIAL.

3. Réception des «Médailles d'Or» le 16/09 à midi :

Au total 21 personnes médaillées ⇒ 9 sans réponse ⇒ relance sera faite par Christine

Un cadeau sera remis aux Médaillés Or FFVolley présents. A choisir et à commander rapidement.

Dernière minute : Christine est en charge de ce dossier et une serviette avec logo sera remise à chacun (fournisseur : ALVS).

4. Sentiers de la Flamme Ligérienne :

Le CDOS Loire continue son périple des «SENTIERS DE LA FLAMME LIGERIENNE» et sera présent le 23 septembre à St-Maurice en Gourgois et le 8 octobre à Belmont de la Loire.

Nous avons sollicité les clubs de St-Maurice en Gourgois et St-Bonnet le Château pour mettre en place une activité entre 10h et 16h le 23 septembre. Nous attendons un retour de leur part.

5. Sentez-vous sport (FFVolley) :

Tous les GSA ont reçu un courriel de notre Fédération le 24 août 2023.

B - Arbitrage

1. Réunion CRA prévue le 4 septembre au Comité à 19h :

La CRA tiendra une réunion ce jour-là au Comité et y a convié les Présidents des CDA avec entre-autres comme sujets :

- retour réunion CFA
- lecture des consignes CFA
- préparation des matinées rencontres arbitres avec préparation du programme
- calendrier et contenu webinaire
- échanges avec les Présidents des CDA sur le fonctionnement des formations, des validations, des examens
- gestion demande Mathieu BALANCHE d'intégrer la CRA
- rappel des missions de chacun pour la saison
- tournois de préparation où la CRA est sollicitée
-

Jean AUBERT accompagné de Daniel MAISONNIAL seront présents. Le compte-rendu de cette réunion sera fait par la Ligue.

Le Comité de la Loire a avancé les frais pour le buffet dînatoire (un total de 99.99 €). Christine adressera une facture à la Ligue.

2. Liste départementale des participants et présentation des licences lors des matchs :

Un projet de la sportive en lien avec les commissions départementales des statuts et règlements et de l'arbitrage sera présenté à notre AG et à la JAPS du 16 septembre. Les équipes devront l'utiliser pour tous nos championnats WE seniors et jeunes.

Il est déjà mis en place sur les différents championnats ARA depuis de nombreuses saisons sportives.

C – Sportive

1. Dossier inscriptions des équipes :

Le dossier d'inscription a été adressé à tous nos clubs FFVolley et sections loisirs. **Date butoir d'engagement :**

- *Pour les championnats se pratiquant en SEMAINE :* retour du formulaire papier par email au plus tard le 15 septembre
La réunion sportive se tiendra le 20 septembre à 19h au siège du Comité

- *Pour les championnats se pratiquant en WEEK-END :* inscriptions dématérialisées sur votre espace club avant le 28 septembre ; Les différents championnats mis en place pour cette saison ont été communiqués à tous nos GSA le 24 août avec le tableau des catégories d'âge (attention au jeu des surclassements).
Vous pouvez, d'ores et déjà, effectuer vos inscriptions en ligne.

2. Projet de championnat féminin semaine en 4x4 ou en 6x6 :

Le formulaire d'engagement à cette nouvelle compétition a été adressé à tous ; A ce jour, aucune inscription et à notre enquête de juin dernier seul 2 GSA étaient intéressés (EFVB en 4x4 et le COSM en 6x6). Nous en saurons davantage le 20 septembre (réunion sportive).

D - Technique

1. Stages Eté juillet 2023 (bilan financier) :

Christine nous annonce un résultat déficitaire avoisinant les 300 € :

Camps d'Eté multisports	9 477,08 €	9 190,00 €	-287,08 €
Inscription des participants		9 190,00 €	
1 filet gonflable	24,00 €		
Personnel extérieur à l'association (MàD Arnaud)	1 800,00 €		
Achats de marchandises	78,59 €		
Affranchissement	11,08 €		
Frais de déplacement : indemnités kilométriques	32,76 €		
36 débardeurs (kdo participants)	540,00 €		
Frais de gestion ANCV	41,25 €		
2 shorts	16,00 €		
SRT (transport A/R)			
La Barollière/St-Victor sur Loire	620,00 €		
La Barollière (centre d'hébergement)	5 541,40 €		
Base nautique (activités à St-Victor sur Loire)	772,00 €		

A revoir pour l'été prochain :

- achat de textile (kdo) moins onéreux, par exemple des TS, d'autant plus que les jeunes ne le portent pas
- trouver des sponsors (traiteur, SRT....)
- augmenter les tarifs

Projets 23/24 :

- faire un seul stage en juillet (en l'occurrence la 2^{ème} semaine) – proposition d'Hervé
- faire un stage de reprise en salle fin août

2. Stages perfectionnement 23/24 (réponse Mairie La Talaudière) :

Le gymnase Pierre Damon serait indisponible à quelques dates retenues. Nadine FERRET attend le retour de la responsable pour clarifier tout cela. A suivre.

Depuis quelques saisons, le Comité souhaite que les inscriptions et paiements à nos stages de perfectionnement s'effectuent en ligne. Un bon nombre de personnes devait le mettre en place mais ce projet n'a jamais vu le jour.

Aussi, Christine est chargée de ce dossier qui sera mis en place dès les stages de La Toussaint 2023 sur HelloAsso (sans frais ni commission). C'est 100% gratuit car HelloAsso est une entreprise solidaire qui repose intégralement sur la générosité des contributeurs (dons).

Un courrier d'information sera bien entendu adressé à nos GSA et aux familles au moment des inscriptions.

Plus d'informations sur cette plateforme www.helloasso.com

3. Bilan CDE les 30 et 31 août 2023 à La Talaudière :

Très peu de personnes présentes (8) et ce malgré un mailing sur les catégories concernées (environ 200 enfants).

4. «Catalogue» 23/24 du Comité :

Hervé nous en présente les grandes lignes et l'adressera aux élus par mail pour relecture. Il sera présenté lors de notre AG et à la JAPS.

5. Préparation de la JAPS du 16/09 :

A ce jour, quelques personnes inscrites. Il devrait y avoir un peu plus de participants par rapport à la saison dernière.

E – Finances

1. Projets stages, sélections et actions de développement :

Suite au résultat déficitaire de la saison, différentes mesures sont envisagées pour la saison 2023/2024 afin de revenir à l'équilibre. Notre Trésorier général, Daniel CORGER, les présentera à l'AG.


2. Daniel CORGER poursuit sa dernière année de mandat si aucune personne ne se présente au poste de Trésorier général. Un appel à candidature sera fait lors de notre AG du 16 septembre.
3. Hervé RELAVE, ATD, souhaite l'achat d'une tablette pour le suivi des jeunes sélectionnés et pour les différentes compétitions et stages s'y afférant (CDE, TZT...).

F – Infos et questions diverses

1. Assemblée Générale EFVB pour modification des statuts le 23 septembre à 14h.

- **Fin de la séance à 22h.**
- **Prochaine séance du Bureau Directeur le jeudi 5 octobre 2023 à 19h au Comité.**

Le Président,



Daniel MAISONNIAL

Rédigé le : 07/09/2023

Adopté le : en instance

Diffusé le : 13/09/2023